
Vízszintes, homogén,B = 0,05 T induk
iójú mágneses mez®ben egy L = 20 
m hosszú,A = 12 cm
2
keresztmetszet¶,

N = 400 menetszámú, egyenes teker
s vízszintes síkban foroghat a közepén átmen® függ®leges tengely körül. A teker
s

tengelye kezdetben mer®leges a mágneses induk
ióvonalakra, és két végén egy-egy D = 24 N/m direk
iós erej¶,

ℓ0 = 20 
m hosszúságú, nyújtatlan, másik végén rögzített 
savarrugóhoz 
satlakozik az ábra szerint. A rugók kezdetben

mer®legesek az egyenes teker
s tengelyére.

A kap
soló zárása után a teker
sben áram fog folyni. Mekkora er®sség¶ ez az áram, ha a teker
s α = 60
◦

-os szöggel

elfordulva kerül ismét egyensúlyba?
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